

Verwaltungsrat der Sparkasse Witten beruft Mathias Wagner zum 01.01.2024 als Mitglied des Vorstands

Witten, den 17.03.2023

Zum 31.12.2023 wird der derzeitige Vorstandsvorsitzende der Sparkasse Witten, Herr Rolf Wagner, in den Ruhestand treten. In seiner jüngsten Sitzung vom 16.03.2023 hat der Verwaltungsrat der Sparkasse Witten die Weichen für eine rechtzeitige Nachfolgeregelung gestellt und Herrn Mathias Wagner einstimmig zum 01.01.2024 als Mitglied des Vorstands berufen.

Ab dem 01.01.2024 bilden dann Andrea Psarski als Vorsitzende und Mathias Wagner als Mitglied des Vorstands das Führungsduo der Sparkasse Witten. Der neue Vorstand freut sich auf die neuen Aufgaben und wird den bisherigen Weg der Sparkasse Witten zum Wohle für Witten und im Interesse der Kundinnen und Kunden sowie der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter fortsetzen.

In der Sitzung wurden außerdem Herr Michael Naglak (für den Marktvorstand) und Herr Ivica Miletovic (für den Marktfolgevorstand) zu Verhinderungsvertretern mit Wirkung in 2024 gewählt.

Die Bestellung von Mathias Wagner erfolgte für die Dauer von fünf Jahren, vorbehaltlich der Zustimmung des Rates der Stadt Witten sowie der Bankenaufsicht.

Redaktion und Herausgeber:

Sparkasse Witten, Ruhrstr. 45, 58452 Witten, Telefon 02302 / 174 – 0, E-Mail: info@sparkasse-witten.de, Internet: www.sparkasse-witten.de

Für den Inhalt verantwortlich:

Herr Klaus-Peter Nehm Vorstandssekretariat - Vertriebsmanagement Telefon (02302) 174-1401 Telefax (02302) 174-871400 klaus-peter.nehm@sparkasse-witten.de